



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus São João Evangelista
Direção Geral
Gabinete
Avenida Primeiro de Junho - Bairro Centro - CEP 39705-000 - São João Evangelista - MG
3334122906 - www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 21/2019, DE 11 DE JULHO DE 2019
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO
IFMG - CAMPUS SÃO JOÃO EVANGELISTA
RETIFICAÇÃO Nº 01

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS SÃO JOÃO EVANGELISTA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 1329, de 22 de setembro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 23 de setembro de 2015, Seção 2, página 19, tendo em vista o Termo de Posse do dia 24 de setembro de 2015; considerando o § 5º do Art. 61 da Resolução nº 15, de 15 de junho de 2016, retifica o Edital 021/2019.

Em razão de erro material constatado posteriormente à elaboração e publicação deste edital, todas as publicações referentes ao Edital 020/2019, de 11 de julho de 2019, a partir de agora, serão publicadas com número de Edital 021/2019. As inscrições já realizadas com o número 020/2019 continuam válidas.

No título, onde se lê:

EDITAL Nº 20/2019, DE 11 DE JULHO DE 2019
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO

Leia-se:

EDITAL Nº 21/2019, DE 11 DE JULHO DE 2019
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO

São João Evangelista, 12 de julho de 2019.



Documento assinado eletronicamente por **Jose Roberto de Paula**,
Diretor(a) Geral, em 12/07/2019, às 09:37, conforme art. 1º, III, "b", da Lei
11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **0360817** e o código CRC **FOB2EF86**.

23214.001409/2019-51

0360817v1